

ПРАВИЛА АКЦИИ «Сэмплинг МАКС»



Общие положения

Настоящие Правила определяют порядок, условия, место и сроки проведения Акции, количество призов Акции, сроки, место и порядок их получения. Акция не является лотереей или иной основанной на риске игрой и проводится в соответствии с настоящими **Правилами**.

Акция под названием «Сэмплинг МАКС» проводится с целью привлечения внимания потребителей к **Продукции** ООО «Юнилевер Русь» или реализуемой компанией ООО «Юнилевер Русь» под товарным знаком «МАКС».

Принимая участие в Акции, Участник Акции подтверждает свое согласие с настоящими Правилами и со всеми условиями участия в Акции.

Термины, употребляемые в настоящих Правилах, относятся исключительно к настоящей Акции.



Продукция

Товары и ассортимент Продукции, участвующие в Акции:

Мороженое под товарным знаком «МАКС» в ассортименте.

Ассортимент определяется товарными запасами Организатора.



Территория проведения

Остров Мечты, Россия, Москва, проспект Андропова, 1

Где найти информацию об Акции?

Сайт Источником информации об Акции, информации об Организаторе и условиях участия является сайт Инмарко: <https://www.inmarko.ru/promo/>

В случае продления, приостановления, досрочного прекращения, или изменения условий проведения Акции, информация об этом будет доведена **Организатором** до сведения **Участников** через размещение соответствующего сообщения на **Сайте**.

Организатор вправе информировать об Акции любым дополнительным способом по своему усмотрению.

Сроки проведения

Полный период проведения Акции: 31.08.2024 17:00-18:00 и 01.09.2024 12:00-18:00 и включает в себя:

Общий Период приема заявок на участие (срок совершения действий, указанных в разделе «Как принять участие») и **Срок передачи Призов Участникам:** 31.08.2024 17:00-18:00 и 01.09.2024 12:00-18:00

Организатор

Организатор Акции: **ООО «Юнилевер Русь»**.

Реквизиты Организатора:

ИНН: 550302631350.

КПП: 770301001.

ОГРН: 1027739039240.

Местонахождение: 123022, Г.Москва, УЛ СЕРГЕЯ МАКЕЕВА, Д. 13.

Организатор Акции действует самостоятельно.

Оператор (Также может именоваться - Технический Партнер)

Технический партнер Акции: Индивидуальный предприниматель Бушуев Станислав Андреевич

Реквизиты технического партнёра: ИП Бушуев С.А.

ИНН: 772701867871

ОГРНИП: 323774600800637

Оператор Акции действует в интересах и по заданию ООО «Юнилевер Русь».

Оператор Акции осуществляет техническую поддержку Акции. Осуществляет обработку персональных данных Участников Акции по поручению Организатора.

Участники

Участниками Акции являются посетители развлекательного центра Острова Мечты.

Призовой/Подарочный фонд

Призовой фонд формируется за счет средств Организатора и включает в себя:

МАХ Луналёд с мармеладом – 360 шт

МАХ Twister океан фруктовый лед со вкусами вишни, черники и Bubble Gum – 360 шт

МАХ мороженое эскимо фруктовый лед Ледяная кола – 360 шт

Призы не подлежат обмену на денежный эквивалент. Количество Призов ограничено. Параметры и характеристики, включая внешний вид Призов, могут отличаться от информации, представленной в рекламных материалах.

Призы определяются Организатором и не могут быть изменены по запросу Победителя.

Обязательства Организатора относительно качества призов ограничены гарантиями, предоставленными их изготовителями.

Как принять участие?

Посетители парка развлечений могут получить 1 мороженое в качестве гарантированного приза

Один Участник может принять участие в Акции только один раз.

Проведение Акции заканчивается либо по истечении времени работы точки, либо по исчерпанию призового фонда.



Определение Победителей и вручения Призов/Подарков

Победители Акции выбираются исходя из соблюдения условий Акции.

Уведомление Призеров Акции о победе осуществляется путем устного уведомления представителя Организатора.

Призы вручаются призерам лично в руки в месте проведения Акции.

Порядок получения Призов/Подарков

Обратиться к представителям Организатора в месте проведения Акции в день проведения Акции и получить Приз.

Ограничения

Один Участник может получить не более 1 Приза за весь период акции.

Нераспределенные и невостребованные призы/Подарки

Всеми нераспределенными, невостребованными призами, а также призами, от получения которых Участники отказались и (или) не подтвердили документами согласно настоящим Правилам, Организатор Акции распоряжается по своему усмотрению. Призы не могут быть востребованы Участниками повторно.

В случае если Победитель по каким-то причинам отказывается от Приза, Приз считается невостребованным.

Если по независящим от Организатора причинам призы не были востребованы Участниками до установленного срока, в том числе по уважительной причине, последние теряют право требования призов.



Иные условия



Ограничение ответственности

- Организатор не отвечает за какие-либо последствия ошибок Участника Акции, включая понесенные последним затраты.
- Организатор не несет ответственность за недостоверность и несвоевременность предоставленной Участниками Акции информации, необходимой для получения Призов. Несвоевременное прочтение

Участниками Акции, ставшими Победителями, уведомлений о выигрыше не является уважительной причиной для нарушения срока отправки Организатору необходимых документов и информации, указанных в настоящих Правилах.

- Организатор не несет ответственность за качество телефонной связи, работы операторов, связи с сетью Интернет, а также за качество работы Интернет-провайдеров и платежных систем, и их функционирование с оборудованием и программным обеспечением Участников Акции, а также за иные, не зависящие от Организатора обстоятельства, равно как и за все, связанные с этим, негативные последствия.
- Организатор не несет ответственность за любые обстоятельства, не связанные с нарушением Организатором настоящих Правил, в том числе за невозможность отправки SMS-сообщений вследствие неоказания данной услуги на определенной территории и (или) проведения профилактических работ в сетях, либо по иным обстоятельствам, независящим от Организатора.
- Организатор Акции освобождается от ответственности за невыполнение или ненадлежащее выполнение своих обязательств, если такое невыполнение явилось результатом действия обстоятельств непреодолимой силы (форс-мажор) в том числе: войны, революции, бунты, террористические акты, действия и решения официальных органов и других обстоятельств, при толковании которых принимаются понятия, регламентированные Гражданским законодательством Российской Федерации.



Расходы на участие в Акции и Риск случайной гибели

Все Участники самостоятельно оплачивают все расходы, понесенные ими в связи с участием в Акции (в том числе, без ограничений, расходы, связанные с доступом на место проведения акции).

С момента получения Призов их обладатели несут риск случайной гибели, утраты или порчи приза.



Право на отказ в участии в Акции. Мошенничество

В случае обнаружения недостоверности сведений, указанных Участником Акции при регистрации, Организатор вправе отменить регистрацию Участника Акции, а также отказать во вручении приза лицу, явившемуся за призом, если данные его удостоверения личности не соответствуют указанным при регистрации или если указанное лицо не является гражданином РФ, не проживает на территории РФ, или указанное лицо моложе 18 лет.

Организатор на свое собственное усмотрение с учётом положений действующего законодательства Российской Федерации и настоящих Правил может признать недействительными все заявки на участие, а также запретить дальнейшее участие в настоящей Акции любому лицу, которое подделывает или извлекает выгоду из подделки процесса подачи заявок на участие, или же проведения Акции, или же действует в нарушение настоящих Правил Акции, действует деструктивным образом, или осуществляет действия с намерением досаждать, оскорблять, угрожать или причинять беспокойство любому иному лицу, которое может быть связано с настоящей акцией.

Организатор оставляет за собой право в любой момент вводить дополнительные технические ограничения, препятствующие мошенничеству в акции. В случае выявления любой попытки недобросовестного поведения какого-либо Участника, его регистрация будет аннулирована, и сам Участник может быть отстранен от участия в Акции. Организатор самостоятельно осуществляет оценку

добросовестности участия в Акции на основании имеющихся у Организатора технических возможностей и с учётом положений действующего законодательства Российской Федерации и настоящих Правил.

Организатор не осуществляет выдачу приза в случае выявления мошенничества, включая, но не ограничиваясь, фальсификации чеков, мошенничества и других нарушений.



Приостановление Акции

Если по какой-либо причине любой аспект Акции не может проводиться так, как это запланировано, включая причины, вызванные заражением компьютерными вирусами, неполадками в сети мобильной связи, дефектами, несанкционированным вмешательством, фальсификацией, техническими неполадками или любой причиной, неконтролируемой Организатором, которая искажает или затрагивает исполнение, безопасность, честность, целостность или надлежащее проведение Акции, Организатор может на свое единоличное усмотрение прекратить, изменить или временно приостановить проведение Акции.

Согласие на получение SMS-сообщений и корреспонденции

Факт участия в Акции подразумевает согласие Участника на получение SMS-сообщений и корреспонденции от Оператора/Организатора, касающихся данной Акции, посредством электронной почты, курьерской службы и Почты России, как в период проведения Акции, так и после окончания Акции.



Информация о результатах Акции

Участник понимает и соглашается с тем, что информация о результатах Акции, отображающаяся у него на экране в тот или иной момент времени, или согласно его личных расчетов, может не совпадать с реальным результатом определения призеров, которые были определены системой, в силу задержки отображения, особенностей сети, особенности системы и т.п. Приоритет всегда будут иметь те результаты определения призеров, которые зафиксированы и учтены в системе (программе) Организатора/Оператора или третьего лица, осуществляющего учет по поручению Организатора/Оператора.



Применимое право

Во всем, что не предусмотрено настоящими Правилами, Организатор, Оператор и Участники Акции руководствуются действующим законодательством Российской Федерации.

